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2019年度 学修行動調査

2019年9月xx日 IR推進委員会

学科・専攻・学年別集計結果

2

学習行動調査の概要

【調査方法】
2019年度在学生のうち2年次生から4年次生全員を対象として、
スマホ入力または回答用紙への記入により実施した。

【項目】
大項目は以下の通り。
「昨年度1年間の全体的な振り返り」
「授業について」
「今のあなたの状況について」

【実施日】
2019年4月4日、4月5日および4月8日
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3

全くない
25

1時間未満
125

1～2時間程度
248

3～5時間程度
255

6～10時間程度
188

11～15時間程度
80

16～20時間程度
43

21時間以上
63全体

Q. 昨年度、1週間で「授業の予習・復習や課題」に何時間くらい費やしましたか。

MT2 MT3 MT4

全くない 0 4 5

1時間未満 12 15 11

1～2時間程度 33 23 18

3～5時間程度 35 27 21

6～10時間程度 19 21 36

11～15時間程度 6 7 5

16～20時間程度 2 2 7

21時間以上 3 0 5

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

全くない 2 0 0

1時間未満 16 4 4

1～2時間程度 38 12 3

3～5時間程度 39 17 17

6～10時間程度 18 41 10

11～15時間程度 0 16 23

16～20時間程度 2 7 19

21時間以上 1 9 31

看護学科

PT2 PT3 PT4

全くない 0 0 2

1時間未満 7 10 11

1～2時間程度 24 9 14

3～5時間程度 10 7 8

6～10時間程度 4 11 6

11～15時間程度 1 2 0

16～20時間程度 0 0 1

21時間以上 1 1 1

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

全くない 0 3 3

1時間未満 5 7 2

1～2時間程度 14 11 8

3～5時間程度 14 8 17

6～10時間程度 5 3 4

11～15時間程度 4 4 7

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 2 1

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

全くない 1 2 3

1時間未満 11 7 3

1～2時間程度 19 10 12

3～5時間程度 9 15 11

6～10時間程度 2 3 5

11～15時間程度 0 1 4

16～20時間程度 0 2 1

21時間以上 1 0 7

言語聴覚学専攻

4

全くない
184

1時間未満
265

1～2時間程度
231

3～5時間程度
179

6～10時間程度
90

11～15時間程度
41

16～20時間程度
21

21時間以上
17全体

Q. 昨年度、1週間で「大学の授業以外の自主的な学習」に何時間くらい費やしましたか。

MT2 MT3 MT4

全くない 23 20 14

1時間未満 23 32 15

1～2時間程度 32 19 21

3～5時間程度 19 10 26
6～10時間程度 10 14 17
11～15時間程度 2 4 8

16～20時間程度 0 1 5

21時間以上 1 0 2

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

全くない 31 19 13

1時間未満 39 31 12

1～2時間程度 23 23 20

3～5時間程度 18 14 26
6～10時間程度 4 10 13
11～15時間程度 1 3 7

16～20時間程度 0 1 8

21時間以上 0 5 8

看護学科

PT2 PT3 PT4

全くない 9 3 5

1時間未満 16 16 16

1～2時間程度 11 8 13

3～5時間程度 10 7 6
6～10時間程度 1 5 3

11～15時間程度 0 1 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

全くない 8 8 8

1時間未満 7 12 6

1～2時間程度 13 6 12

3～5時間程度 7 6 10
6～10時間程度 3 1 2

11～15時間程度 4 4 3

16～20時間程度 0 0 1

21時間以上 0 1 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

全くない 9 8 6

1時間未満 18 13 9

1～2時間程度 10 10 10

3～5時間程度 4 7 9
6～10時間程度 1 1 5

11～15時間程度 0 1 3

16～20時間程度 1 0 4

21時間以上 0 0 0

言語聴覚学専攻
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5

全くない
510

1時間未満
167

1～2時間程度
182

3～5時間程度
123

6～10時間程度
30

11～15時間程度
8

16～20時間程度
2

21時間以上
6

全体

Q. 昨年度、1週間で「クラブ・サークル活動」に何時間くらい費やしましたか。

MT2 MT3 MT4

全くない 49 57 66

1時間未満 17 12 14

1～2時間程度 23 17 11

3～5時間程度 14 11 12

6～10時間程度 4 2 1

11～15時間程度 1 1 1

16～20時間程度 2 0 0

21時間以上 0 0 3

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

全くない 38 74 72

1時間未満 27 13 15

1～2時間程度 28 10 13

3～5時間程度 17 6 3

6～10時間程度 4 1 3

11～15時間程度 1 1 1

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 1 1 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

全くない 11 13 7

1時間未満 8 13 7

1～2時間程度 12 9 10

3～5時間程度 15 5 15

6～10時間程度 1 0 3

11～15時間程度 0 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 1

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

全くない 17 15 25

1時間未満 10 7 6

1～2時間程度 8 8 5

3～5時間程度 6 5 3

6～10時間程度 1 1 3

11～15時間程度 0 2 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

全くない 8 21 37

1時間未満 7 4 7

1～2時間程度 16 10 2

3～5時間程度 8 3 0

6～10時間程度 4 2 0

11～15時間程度 0 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

言語聴覚学専攻

6

全くない
143

1時間未満
25

1～2時間
程度
23

3～5時間程度
124

6～10時間程度
231

11～15時間程度
226

16～20時間程度
166

21時間
以上
90

全体

Q. 昨年度、1週間で「アルバイト」に何時間くらい費やしましたか。

MT2 MT3 MT4

全くない 19 16 24

1時間未満 4 3 4

1～2時間程度 3 5 2

3～5時間程度 13 11 15
6～10時間程度 28 34 32
11～15時間程度 23 21 19

16～20時間程度 16 9 9

21時間以上 4 1 3

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

全くない 11 10 20

1時間未満 3 2 5

1～2時間程度 0 0 5

3～5時間程度 10 10 27
6～10時間程度 20 24 19
11～15時間程度 33 28 15

16～20時間程度 23 24 9

21時間以上 16 8 7

看護学科

PT2 PT3 PT4

全くない 6 0 1

1時間未満 0 0 1

1～2時間程度 1 0 0

3～5時間程度 4 2 5
6～10時間程度 5 7 8

11～15時間程度 14 13 14

16～20時間程度 8 11 10

21時間以上 9 7 4

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

全くない 8 4 7

1時間未満 0 0 0

1～2時間程度 2 1 1

3～5時間程度 6 4 4
6～10時間程度 9 6 7

11～15時間程度 11 7 10

16～20時間程度 4 10 5

21時間以上 2 6 8

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

全くない 8 2 7

1時間未満 0 0 3

1～2時間程度 1 1 1

3～5時間程度 6 3 4
6～10時間程度 9 14 9

11～15時間程度 7 5 6

16～20時間程度 7 9 12

21時間以上 5 6 4

言語聴覚学専攻
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7

全くない
653

1時間未満
233

1～2時間
程度
76

3～5時間程度
45

6～10時間程度
18

11～15時間程度
2

16～20時間程度
0
21時間以上

1

全体

Q. 昨年度、1週間で「社会活動（ボランティアなど）」に何時間くらい費やしましたか。

MT2 MT3 MT4

全くない 70 57 69

1時間未満 28 21 20

1～2時間程度 4 13 12

3～5時間程度 4 5 3

6～10時間程度 3 4 3

11～15時間程度 1 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 1

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

全くない 73 80 83

1時間未満 30 11 18

1～2時間程度 7 6 1

3～5時間程度 3 6 4

6～10時間程度 3 3 0

11～15時間程度 0 0 1

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

全くない 31 20 25

1時間未満 13 12 12

1～2時間程度 2 3 3

3～5時間程度 1 4 2

6～10時間程度 0 1 1

11～15時間程度 0 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

全くない 28 20 18

1時間未満 9 13 14

1～2時間程度 3 4 5

3～5時間程度 2 1 5

6～10時間程度 0 0 0

11～15時間程度 0 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

全くない 23 21 35

1時間未満 12 10 10

1～2時間程度 5 7 1

3～5時間程度 3 2 0

6～10時間程度 0 0 0

11～15時間程度 0 0 0

16～20時間程度 0 0 0

21時間以上 0 0 0

言語聴覚学専攻

8

人との協力
737

情報収集、整理
581

粘り強さ
504

意欲的な学び
466わかりやすく

説明
439

目標設定と
計画的行動
405

コンピュータ活用
405

批判的・多面
的思考
403

論理的思考
287

その他

517

全体

Q. 昨年度1年間で身についたと思うものをすべて選んでください。

MT2 MT3 MT4

人との協力 82 58 79

情報収集、整理 73 37 47

粘り強さ 51 49 46

意欲的な学び 45 36 51

わかりやすく説明 38 42 46

目標設定と計画的行動 46 34 45

コンピュータ活用 64 27 32
批判的・多面的思考 37 37 42

論理的思考 30 24 31

その他 56 38 38

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

人との協力 90 82 92

情報収集、整理 52 72 85

粘り強さ 42 57 76

意欲的な学び 58 34 62

わかりやすく説明 50 34 62

目標設定と計画的行動 50 27 64

コンピュータ活用 53 42 29
批判的・多面的思考 47 34 50

論理的思考 30 33 48

その他 67 61 70

看護学科

PT2 PT3 PT4

人との協力 36 25 25

情報収集、整理 34 24 20

粘り強さ 25 13 20

意欲的な学び 18 27 25

わかりやすく説明 23 18 15
目標設定と計画的行動 15 15 14

コンピュータ活用 24 15 21

批判的・多面的思考 26 18 23

論理的思考 12 12 13

その他 24 18 24

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

人との協力 31 27 19

情報収集、整理 18 19 22

粘り強さ 22 22 18

意欲的な学び 24 17 20

わかりやすく説明 20 15 17
目標設定と計画的行動 15 15 16

コンピュータ活用 25 13 16

批判的・多面的思考 17 20 13

論理的思考 12 6 10

その他 30 16 16

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

人との協力 35 30 26

情報収集、整理 25 25 28

粘り強さ 19 20 24

意欲的な学び 22 12 15

わかりやすく説明 22 19 18
目標設定と計画的行動 19 14 16

コンピュータ活用 18 13 13

批判的・多面的思考 18 9 12

論理的思考 12 7 7

その他 26 16 17

言語聴覚学専攻

その他:わかりやすい文章
アイディア発想力
外国語コミュニケーション
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9

ほとんどよまない
698

5冊未満
291

5～10冊
28

11冊～15冊
2 16冊以上

9
全体

Q. 教科書・参考書以外に1か月間どのくらい本を読みますか。

MT2 MT3 MT4

ほとんどよまない 57 62 80

5冊未満 44 35 22

5～10冊 9 2 2

11冊～15冊 0 0 0

16冊以上 0 1 4

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

ほとんどよまない 85 82 70

5冊未満 29 21 33

5～10冊 1 1 4

11冊～15冊 0 2 0

16冊以上 1 0 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

ほとんどよまない 36 30 32

5冊未満 10 9 11

5～10冊 0 1 0

11冊～15冊 0 0 0

16冊以上 1 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

ほとんどよまない 23 27 34

5冊未満 17 8 6

5～10冊 2 3 1

11冊～15冊 0 0 0

16冊以上 0 0 1

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

ほとんどよまない 23 29 28

5冊未満 19 10 17

5～10冊 0 1 1

11冊～15冊 0 0 0

16冊以上 1 0 0

言語聴覚学専攻

10

友人に相談
433

特に何もしていない
207

先輩に相談
67家族に相談

29

SG担任
に相談
12

SG担任以外の
教員に相談
5

学生相談の
場を利用
3

そう感じて

いない

273

全体

Q. 授業についていけないと感じた時、どのようにしましたか。［1択］

MT2 MT3 MT4

友人に相談 47 43 48

特に何もしていない 27 27 19

先輩に相談 8 8 5

家族に相談 6 1 2
SG担任に相談 3 1 3
SG担任以外の教員に相談 2 1 0

学生相談の場を利用 1 0 0

そう感じていない 16 19 32

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

友人に相談 46 42 42

特に何もしていない 22 19 14

先輩に相談 8 9 4

家族に相談 5 4 4
SG担任に相談 0 1 0
SG担任以外の教員に相談 0 1 1

学生相談の場を利用 1 0 0

そう感じていない 34 30 42

看護学科

PT2 PT3 PT4

友人に相談 24 14 16

特に何もしていない 9 10 8

先輩に相談 2 6 6

家族に相談 1 0 0
SG担任に相談 0 0 0

SG担任以外の教員に相談 0 0 0

学生相談の場を利用 1 0 0

そう感じていない 10 10 13

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

友人に相談 17 18 12

特に何もしていない 6 8 16

先輩に相談 4 0 0

家族に相談 2 0 1
SG担任に相談 0 2 1

SG担任以外の教員に相談 0 0 0

学生相談の場を利用 0 0 0

そう感じていない 13 10 12

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

友人に相談 19 27 18

特に何もしていない 7 4 11

先輩に相談 3 2 2

家族に相談 1 1 1
SG担任に相談 0 0 1

SG担任以外の教員に相談 0 0 0

学生相談の場を利用 0 0 0

そう感じていない 13 6 13

言語聴覚学専攻
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11

とても満足
している
205

まあ満足している
672

どちらとも
いえない
116

あまり満足していない
24

全く満足していない
1 現時点では判断

できない
10

全体

Q14-8. 熊本保健科学大学において『総合的に判断して』どのくらい満足していますか。[1択]

MT2 MT3 MT4

とても満足している 11 9 16

まあ満足している 86 58 72

どちらともいえない 12 26 15

あまり満足していない 1 5 4

全く満足していない 0 0 0

現時点では判断できない 0 2 1

医学検査学科
NS2 NS3 NS4

とても満足している 25 28 17

まあ満足している 81 63 84

どちらともいえない 7 11 4

あまり満足していない 2 2 2

全く満足していない 0 1 0

現時点では判断できない 1 1 0

看護学科

PT2 PT3 PT4

とても満足している 17 10 9

まあ満足している 26 24 26

どちらともいえない 2 4 6

あまり満足していない 1 2 2

全く満足していない 0 0 0

現時点では判断できない 1 0 0

理学療法学専攻
OT2 OT3 OT4

とても満足している 16 5 6

まあ満足している 23 27 25

どちらともいえない 3 5 9

あまり満足していない 0 0 0

全く満足していない 0 0 0

現時点では判断できない 0 1 2

生活機能療法学専攻
ST2 ST3 ST4

とても満足している 18 9 9

まあ満足している 22 23 32

どちらともいえない 1 7 4

あまり満足していない 1 1 1

全く満足していない 0 0 0

現時点では判断できない 1 0 0

言語聴覚学専攻


